
Rivoluzione industriale e classe
operaia in Inghilterra. 2 volumi
in cofanetto
Read More
SKU: 19168
Price: 135,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia
autore: Thompson, Edward P.editore: A. Mondadori
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1969

Product Description
2 volumi di 25 cm. 425 e 419 pagine, legatura editoriale con sovracop. e custodia come da foto
rilegato Molto buono (Very Good) (19168)

Bibliografia dell'età del
Risorgimento. In onore di
Alberto M. Ghisalberti. Volumi 1-
4 (Indici)
Read More
SKU: 12155
Price: 130,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: Ghisalberti, Alberto Mariaeditore: Leo
S.Olschkiluogo-edizione: Firenzeanno-edizione:
1971-1977

Product Description
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In 8, quattro volumi di pp. XXXVI+758, 699, 557, XX+267. Legatura editoriale tutta tela con
titoli e fregi impressi in nero e in rosso sul piatto e sul dorso e acetato di protezione. Ritratto
all'antiporta del Vol. 1. Collana Biblioteca di bibliografia italiana ; 81 rilegato Ottimo (Fine)
(12155)

Nova scriptorum latinorum
bibliotheca. M. Porcii Catonis
quae supersunt opera, ex
recensione Jo. Matthiae Gesneri.
Unito insieme a: M. Terenti
Varronis de lingua latina,
Venetiis, Antonelli, 1841; M.
Terentii Varronis quae
supersunt opera ex recensione
Jo. Matthiae Gesneri cum notis
selectioribus, Venetiis,
Antonelli, 1841; Marci Vitruvii
Pollionis De architectura : libri
decem / ex recensione Jo.
Gottlob Schneider; Vetus
compendium de architectura
anonymi scriptoris ex
recensione Aloysii Marini
Marchionis Vacunae illustravit
Johannes Berengo, Venetiis,
Antonelli, 1855; Sexti Julii
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Frontini quae supersunt opera,
Venetiis, Antonelli, 1856
Read More
SKU: 17034
Price: 120,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: Catone, Terenzio, Vitruvio, Frontinoeditore:
Antonelli,luogo-edizione: Venetiisanno-edizione:
1846

Product Description
In 8, pp. XV+87+CCVIII colonne, 294 col., 142 col., LVI+430 col., XXVIII+92 col., 232 col.
Rilegagura coeva mezza pelle con fregi e titoli in oro sul dorso. Timbro ed etichetta di
biblioteca, volume dismesso. Rare e lievi fioriture, qualche brunitura alle carte e leggere
abrasioni ai piatti. rilegato Buono (Good) (17034)

Opuscoli di Dionigi d'Alicarnasso
Read More
SKU: 16845
Price: 120,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: Dionysius : Halicarnassensiseditore: Tipi di
Francesco Sonzognoluogo-edizione: Milanoanno-
edizione: 1827

Product Description
Collana degli Antichi Storici Greci volgarizzati. 2 voll. in 8°, Volume 1: VIII, XVI 508 pagine.
Volume 2: da 509 a 1054 + 1 tavola: ill. Volume 1 contiene: Dello stile e di altri modi proprj di
Tucidide; Osservazioni di Giulio Perticari sul trattato di Dionigi d'Alicarnasso: Dello stile e di altri
..; Commentarj intorno agli antici oratori; L'arte rettorica; Giudicio d'alcuni fra gli antichi
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scrittori. Volume 2 contiene: Della potenza del dire di Demostene; Risposta all'epistola di Gneo
Pompeo; Che Demostene non apprese da Aristotele i precetti di eloquenza; Epistola intorno alle
singolarità di Tucidide; Del sublime; Della collocazione delle parole; Appendice al trattato Della
collocazione delle parole; Appendice al trattato Del sublime. Libri provengono da biblioteca con i
consueti timbri e sigle, volumi dismessi. Fioriture. Legatura coeva in mezza pelle come da foto.
rilegato Buono (Good) (16845)

Storia dell'Universit?? di
Perugia. Volumi I-II
Read More
SKU: 16237
Price: 120,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: Giuseppe Erminieditore: Olschkiluogo-
edizione: Firenzeanno-edizione: 1971

Product Description
Due volumi. di pp. 1113 complessive, cm 25x18, copertina rigida in tutta tela con sovraccoperta
in acetato con strappetti. Tavole b/n fuori testo rilegato Molto buono (Very Good) (16237)
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Descrizione di Bergamo e suo
territorio 1596. A cura di
Vincenzo Marchetti e Lelio
Pagani
Read More
SKU: 15093
Price: 120,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: Da Lezze Giovannieditore: Lucchettiluogo-
edizione: Bergamoanno-edizione: 1988

Product Description
LXX, 574 p., 5! p. di tav. ; 24 cm. Brossura con alette. Fonti per lo studio del territorio
bergamasco ; 7. Lievissime abrasioni alla cop. brossura Ottimo (Fine) (15093)

Histoire d'Irlande, depuis
l'invasion d'Henri II, avec un
Discours prÃ©liminaire sur
l'ancien Ã©tat de ce Royaume.
Par Thomas Leland, Docteur en
Theologie, ancine Membre du
College de la TrinitÃ©, . Traduit
de l'Anglois. Tome I - VII
Read More
SKU: 14075
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Price: 120,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: Thomas Lelandeditore: Chez - Jean-Edme
Dufour & Phil. Rouxluogo-edizione: A Maestricht
anno-edizione: 1779

Product Description
In 16, 7 tomi di circa 400 pagine ciascuno. Rilegatura tutta pelle con 4 nervetti e titoli e fregi in
oro al dorso. Tagli rossi. Sguardie marmorizzate. Mancanze e abrasioni ai dorsi soprattutto al
Tomo IV che presenta abrasioni anche ai piatti. Cerniere allentate ai Tomi I, II e VII. Rarissime e
lievi bruniture ad alcune pagine rilegato Buono (Good) (14075)

Histoire des cabinets de
l'Europe pendant le consulat et
l'empire : Ã©crite avec les
documents rÃ©unis aux
archives des affaires
Ã©trangÃ¨res, 1800-1815.
Completo in 4 volumi
Read More
SKU: 13707
Price: 120,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: Lefebvre, Armandeditore: Meline Cans et C
luogo-edizione: Bruxellesanno-edizione: 1846-1847

Product Description
4 volumi in 16, volume 1: VII, 316 pagine, volume 2: 300 pagine, volume 3: 282 pagine, volume
4: 316 pagine, rilegatura coeva in mezza pelle con titolo e decorazioni al dorso come da foto,
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bello ex libris alla guardia di ogni volume, fioriture rare solo alle prime ed ultime carte. rilegato
Molto buono (Very Good) (13707)

Il Papato : da Sisto IV a Pio IX.
Prefazione di Carlo Falconi ;
traduzione di Simona Martini e
Attilio Agnoletto ; traduzione
delle note, delle appendici e
coordinamento a cura di Attilio
Agnoletto ; ricerca iconografica
di Alessandra Agnoletto
Read More
SKU: 11173
Price: 120,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: Ranke, Leopold : voneditore: Longanesi
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1966

Product Description
2 volumi di 19 cm, Volume 1: 1108 pagine con 8 pagine di tavole. Volume 2: 840 pagine con 2
pagine di tavole. Legatura editoriale con acetato di protezione e taglio superiore colorato. In
Custodia. Ed. numerata di 1200 esemplari (931) rilegato Ottimo (Fine) (11173)
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Marinai e soldati d'Italia a Creta.
La squadra italiana del
Mediterraneo negli anni 1896-
1898, sinossi storica di Creta,
insurrezione dell'isola del 1896-
1897, intervento europeo
Read More
SKU: 10791
Price: 120,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: Casa, G. B.editore: Giustiluogo-edizione:
Livornoanno-edizione: 1906

Product Description
X, 544 pagine, illustrato e con 1 carta geografica ripiegata, 24 cm. Rilegatura coeva in mezza
tela come da foto con tassello cartaceo. Fioriture lievi al taglio rilegato Molto buono (Very Good)
(10791)
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Tavole cronologiche della storia
universale dal principio del
mondo fino ai tempi nostri.
Tomo primo e secondo
Read More
SKU: 10397
Price: 120,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: Anonimoeditore: nel Gabinetto Letterario
luogo-edizione: Napolianno-edizione: 1809

Product Description
2 volumi in 8, XII-208; 304 pagine, legatura coeva in mezza pelle con tassello al dorso come da
foto, bordi dei piatti con abrasioni, fioriture come da foto rilegato in pelle Buono (Good) (10397)

I gesti della seduzione nella
ceramica greca di VI-IV secolo a.
C.: Tracce Di Comunicazione
Non-verbale Nella Ceramica
Greca Tra VI E IV Sec. A.c
Read More
SKU: 9671
Price: 120,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: Baggio Monicaeditore: L'Erma di
Bretschneiderluogo-edizione: Romaanno-edizione:
2004

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/tavole-cronologiche-della-storia-universale-dal-principio-del-mondo-fino-ai-tempi-nostri-tomo-primo-e-secondo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
https://viborada.it/prodotto/i-gesti-della-seduzione-nella-ceramica-greca-di-vi-iv-secolo-a-c-tracce-di-comunicazione-non-verbale-nella-ceramica-greca-tra-vi-e-iv-sec-a-c/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/


Product Description
In 8, 302 pagine, brossura, ancora nel cellophane brossura Perfetto (Mint) (9671)
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